



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第12055期 今日八版 薛城区域十二版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月6日

星期二

农历丁酉年五月十二

A版

网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天，全市天气阴有小到中雨，局部大雨。偏东转偏北风3-4级，气温16-23℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）邮箱：zzrbxwb@126.com

中共中央印发

## 《关于加强新形势下党的督促检查工作的意见》

新华社北京6月5日电

近日，中共中央印发《关于加强新形势下党的督促检查工作的意见》（以下简称《意见》）。《意见》深入贯彻党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央对加强督促检查、抓好落实作出的一系列重要指示和部署，从指导思想、主要任务、工作原则、工作制度、效能建设、组织领导等方面，对加强新形势下党的督促检查工作提出明确要求和重要措施。

《意见》指出，督促检查工作作为党的工作的重要组成部分，是推动党的决策落实的重要手段，是促进党的决策完善的重要途径，是改进党的作风、密切党同人民群众血肉联系的重要渠道。当前，随着全面建成小康社会进入决胜阶段，全面深化改革进入攻坚期和深水区，全面依法治国和全面从严治党纵深推进，抓落实的任务更重、要求更高。各级党组织都要切实增强“一分部

署、九分落实”意识，从实现党的执政目标、满足人民群众热切期盼、巩固党的执政地位的高度，充分认识加强督促检查、抓好落实的极端重要性和紧迫性，着力提高督促检查工作能力和水平，推动党中央决策部署不折不扣贯彻落实。

《意见》强调，加强新形势下党的督促检查工作，必须深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，以踏石留印、抓铁有痕的劲头，深入一线、真督实查，跟踪问效、强化问责，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，保证全党令行禁止，确保党中央决策部署落地生根，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保障。

《意见》提出，党的督促

检查工作的主要任务是推动党的理论路线方针政策贯彻执行和党中央决策部署贯彻落实。开展督促检查工作，要紧紧围绕党和国家一个时期的中心任务和重点工作，始终在大局下行动、处处为大局服务；要摸清实情、聚焦问题，敢于较真碰硬、加强督促整改；要实事求是、喜忧兼报，客观公正地评价工作、认识问题；要在党中央统一领导下，各级党组织分级负责，严格依照国家法律和党内法规，善于运用法治思维和法治方式推进落实；要既督任务、督进度、督成效，又查认识、查责任、查作风，确保决策部署落实到位。

着眼提升督促检查工作科学化、规范化、制度化水平，建立健全任务分解、回访调研、批示件办理、联合督查、调研督查、决策落实情况报告、核查复核、督促整改等工作制度。

《意见》要求，加强督促检查工作计划和统筹，改进创新督促检查方式方法，充分运

用督促检查结果，提升督促检查工作效能。制定督促检查工作年度计划和阶段性安排，增强工作的系统性、科学性、预见性。加强现场核查、实地暗访、随机抽查，着力发现问题、解决问题、推动工作。对督促检查中发现的问题，要责成并督促有关地区、部门、单位认真纠正整改、汲取教训，及时完善政策；对问题突出的地区、部门、单位相关责任人进行约谈。督促检查情况可以在一定范围内通报或在新闻媒体上公布，接受各方面监督。

将督促检查结果纳入组织人事部门对领导班子、领导干部的综合考核评价内容，纳入绩效考核部门的年度考核内容。

《意见》强调，强化督促检查工作责任追究。对决策执行不力、工作落实不到位，领导督促检查工作不力，不按要求报告贯彻落实情况，不认真纠正整改存在的问题，妨碍、干扰、阻挠督促检查工作正常开展，打击、报复、陷害反映

问题的干部群众，以及督促检查工作人员失职失责的，视情节轻重，依据《中国共产党问责条例》、《中国共产党纪律处分条例》等有关规定严肃问责。

《意见》强调，要强化各级党委的督促检查工作主体责任，建立健全党委领导、党委办公厅（室）牵头抓总、部门分工负责、各方面参与的督促检查工作格局，形成抓落实合力。各级党委要将作决策、抓督查、保落实一体部署、一体推进，党委书记、党委常委会委员、党委委员要亲自抓督促检查工作，党委办公厅（室）要切实履行抓落实基本职能，主动谋划、加强协调；党委工作部门、党组、基层党组织要认真履行职责范围内的督促检查工作责任。加强督促检查机构和队伍建设，将督促检查干部培训纳入干部教育培训工作计划，努力建设对党忠诚、敢于担当、业务精湛、作风扎实的党委督促检查干部队伍。

李峰在全市创建国家卫生城市工作会议上强调

## 动员全社会力量 坚决打赢创卫攻坚战

本报讯 6月5日下午，全市创建国家卫生城市工作会议召开。市委副书记、市长李峰出席并讲话。副市长刘吉忠主持会议，市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋出席。

在听取了市卫计委关于当

前全市创卫工作情况通报和各

区（市）、枣庄高新区的发言

后，李峰就扎实做好创卫各项工

作、迎接国家创卫暗访强调了四

点意见：

一要全面进入临战状态。

当前，创卫工作进入最后的冲

刺阶段，即将迎来国家暗访的

大考。各区（市）、枣庄高

新区和相关部门要自觉扛起责任，全面进入临战状态，力量再聚合、措施再强化、标准再提升、责任再压实，真正踢好关键的“临门一脚”，动员全社会力量打赢创卫攻坚战。

二要全面补齐创卫短板。抓

好基本点，以治理“脏、乱、差”为核心，对照创卫标

准和前期检查中发现的突出问

题，特别是“一票否决”事

项，逐一梳理分析，不留任何

盲点、漏洞和死角。抓好必查

点，对规定的必查项目和必查

单位及其放射区域，要列出问

题清单，实行重点治理、重点

督查，发现问题随时督促整改，直接问责追责网格员。要加大暗访督办力度，健全常态化巡查和暗访机制，全力推动问题解决。强化舆论宣传，进一步开辟创卫宣传报道的专题、专栏，增加创卫信息量和播报频次，真正形成“创卫为百姓、百姓同创卫”的良好局面。强化责任追究，对行动迟缓、措施不力、推诿扯皮、影响全市创建整体效果的，要给予通报批评；对行政不作为、整改效果差、问题突出、影响暗访成绩的，坚决追究有关人员责任。

（记者 孙秋实）

**今年高考明日开考**  
全市报名人数26373人  
共6个考区13个考点

本报讯 笔者日前从市招生办获悉，2017年普通高考（夏季）于6月7日至8日举行，目前我市各项工作已准备就绪。

今年我市考生报名人数为26373人，共分6个考区，13个考点。其中，滕州市4个考点，分别为滕州一中、滕州一中新校、滕州二中和滕州二中新校；市中区3个考点，分别为枣庄三中、枣庄十六中北校和市中区文化路小学东校；薛城区3个考点，分别为枣庄八中北校、枣庄八中南校和枣庄八中东校；山亭区1个考点设在枣庄十八中；峄城区1个考点设在枣庄一中新校；台儿庄区1个考点设在枣庄二中。

（胡乐彪）

市文广新局积极开展创建省级文明城市工作，明确任务分工和时间节点，做到创城工作与文明单位创建相结合、与各项业务工作相结合，坚持“双结合、双促进、双提升”，目前各项工作正扎实推进，并取得良好成效。近日，就创建省级文明城市工作，记者采访了局党委书记、局长渠玉桥。

渠玉桥表示，市文广新局结合创建目标任务，进一步明确了加强道德建设、丰富文体活动、强化依法行政等八项重



千亩葵海引客来

眼下，台儿庄古城景区祥和庄内1000余亩向日葵进入盛花期，上万朵葵花在田间随风摇曳，如同一片金色的海洋，盛放的壮观葵海吸引了众多游客前来赏花拍照。

（高启民 摄）

## 让群众文化花开遍地

——访市文广新局党委书记、局长渠玉桥

本报记者

孔令令

重点工作，细化梳理出40大项、76小项创城责任清单。把目标责任逐条、逐项分解到单位、到科室、到具体人，明确了时间节点、工作标准。局属各单位也分别成立了相应的

组织机构，明确专（兼）职工工作职责，制定了年度计划及创建方案。同时，将文明创建工作作为年度考核的一项重要内容，实行周调度、月评比、年考核，确保创建工作有章可循、步调一致、整体推进。

渠玉桥说，市文广新局一

是积极开展“四德工程”和社会主义核心价值观宣传教育。市艺术剧院、各区（市）庄户剧团通过“一年一村一场戏”送戏下乡、广场文艺演出等形式，助推“四德工程”活动开展。市电影公司、电影放映队积极开展“一月一村一场电影”和公益电影放映活动，公共文化场馆通过网站、LED显示屏、宣传栏、剪纸展览、文化讲堂等多种宣传形式，扎实推进社会主义核心价值观宣传教育。二是优化公共文化场馆阵地服务。发挥免费开放和服务阵地优势，市图书馆设立

了“儿童阅览室”，开展了“尼山书院”国学讲堂、“书虫排行榜”、少儿集体阅览系列活动；市文化馆开办了“百姓课堂”，对舞蹈、电子琴、柳琴戏、书法、美术、曲艺等艺术门类提供普及型辅导、培训和咨询服务；市博物馆开设了“青少年活动中心”，举办了“追溯潮流 忆汉遗风——汉文化体验”系列活动。

（下转A2版）

## 省政府安委会第一巡查组进驻我市巡查安全生产工作

李同道会见 李峰作表态发言

本报讯 6月5日上午，省

查前自查、巡查中移交、巡查反馈的问题，要即知即改，举一反三，切实改进工作，确保巡查取得实效。

李峰表示，开展安全生产巡查是省委、省政府加强安全生产工作的重要举措和有效探索，对枣庄而言，是一项事关发展大局的重要政治任务，也是一次查找隐患、改进工作的难得机会。全市各级各部门要迅速将思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来，切实做到高度重视、正确对待，全力响应、主动配合，立行立改、全面提升，着力创造便利条件、不折不扣抓好整改落实，健全完善常态长效的安全监管工作机制，全面提高我市安全生产工作水平，为党的十九大和省第十一届党代会胜利召开营造良好安全环境。

（下转A2版）

## 李同道会见国家千人计划专家考察团

本报讯 6月5日下午，市

学术交流、产业创新等方面取得良好效果。

李同道强调，人才是第一资源，当前枣庄正处于转型发展关键期、攻坚期，加快新旧动能转换、推动产业转型升级，尤其需要高端人才和高水平团队的引领带动。我们真诚欢迎各位专家学者来枣庄施展才华、创新创业，将各方面资源整合起来，将更多的创新技术、研发成果和成功经验带到枣庄，不断催生更多创新动力和源泉。

李同道对客人的到来表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说，枣庄作为老工业基地，不仅有着便捷的交通区位条件，也有着良好的产业基础和丰富的历史人文、生态旅游等资源。近年来，我市依托高铁优势，结合煤化工、机床制造、新能源、新医药等特色产业，主动加强与中科院、北京中医药大学、浙江大学、北京航空航天大学、北京理工大学等科研院所和知名高校的联系，积极搭建产学研合作平台，在人才培养、技术引进、

（记者 崔景果）

## 枣庄市矿山地质环境治理项目进展情况通报

（截至2017年6月2日）

单位：个、万元

考核指标区 (市)	项目下达情况	资金拨付情况	施工验收情况		总体进展
			数量	金额	
山亭区	16	7899.47	0	60.99%	5 11 较好
滕州市	15	9919.29	0	50.09%	6 9 较好
台儿庄区	5	4313.1	100	44.98%	3 2 较慢
市中区	9	35809.29	0	44.45%	5 3 较慢
薛城区	10	8632.994	0	42.58%	7 3 较慢
峄城区	10	10680.7	0	40.92%	4 4 迟缓
高新区	2	1500	0	40.18%	1 1 迟缓

徐州市中心医院（四院）

XUZHOU CENTRAL HOSPITAL



国家三级甲等综合性医院

枣庄职工医保居民医保联网结算单位

淮海经济区疑难危重症会诊转诊中心和新技术应用推广中心

心血管内科、口腔科、急诊科、康复科（康复医院）、内分泌科、肿瘤内科、妇产科、泌尿外科、骨科、神经内外科（脑科医院）等专科学术力量雄厚。



医院网址：<http://www.xzch.cn> 地址：徐州市解放南路199号

转诊咨询电话：0516-83956550 18052198687

主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社



扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱：[zfb0632@163.com](mailto:zfb0632@163.com)

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应